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P I K T O G R A M M E
P I C T O G R A M M E S

Fliegennetz
Umfassender Schutz vor Insekten
Filet anti-mouches
Protection complète contre les insectes

Ponytail Kompatibilität 
Helm für Zopf-TrägerInnen gut geeignet
Compatibilité avec la queue de cheval
Casque bien adapté pour les porteurs de queue de cheval

Halbring
Halb umschließender, mit Verstellsystem verbundener Kunst-
stoffring
Demi-anneau
Demi-anneau synthétique connecté au système de réglage

Vollring
Voll umschließender, mit Verstellsystem verbundener Kunst-
stoffring
Bague complète
Anneau synthétique complet, connecté au système de réglage

ActiCage
Im EPS integrierte Strukturverstärkung zur Optimierung der Stabilität
ActiCage
Renforcement structurel intégré dans la mousse pour optimiser la 
stabilité

XL Size
Große Helmgrößen verfügbar (62+ cm)
Taille XL
Grandes tailles de casques disponibles (62+ cm)

12/5

Ventilation
Anzahl der Luftein- und -auslässe
Ventilation
Nombre d'entrées et de sorties d'air

H E L M E  /  C A S Q U E S

Neues Produkt
Nouveau produit

Neue Farbe
Nouvelle couleur

Quin
QUIN ist ein Aufprallerkennungssensor, der in Notsituationen 
selbstständig um Hilfe ruft
Quin
QUIN est un capteur de détection de collision, qui dans les situa-
tions d'urgence appelle au secours

Quin Ready
Der Helm kann mit dem QUIN System nachgerüstet werden
Quin Ready
Le casque peut être équipé du système QUIN
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Wir von ABUS lieben, was wir tun und geben dafür 

jeden Tag unser Bestes.

Genauso wie die Sportlerinnen und Sportler der ver-

schiedenen Disziplinen, mit denen wir seit Jahren ver-

trauensvoll zusammenarbeiten. Es ist eine Partnerschaft 

auf Augenhöhe, bei der jeder sein Wissen einbringt und 

sich auf den anderen verlassen kann. 

Zusammen kommen wir unserem Ziel Tag für Tag einen 

Schritt näher: Top-Performance im Wettkampf und ein 

sicheres Gefühl in jeder Lebenslage.

Erfahrungen aus dem Profisport fließen in die Pro-

duktentwicklung ein und bringen wertvolle Produkte für 

Breitensportler 

zur Serienreife.

Wir setzen dabei auf ein breites Spektrum an Athleten 

und verschiedenen Disziplinen. 

S P O N S O R I N G

Road

MTB

Chez ABUS, nous aimons ce que nous faisons et nous don-

nons chaque jour le meilleur de nous-mêmes.

Tout comme les sportifs des différentes disciplines avec 

lesquels nous travaillons en toute confiance depuis des 

années. C‘est un partenariat d‘égal à égal, où chacun 

apporte son savoir et peut compter sur l‘autre.

Ensemble, nous nous rapprochons jour après jour de notre 

objectif : des performances de pointe en compétition et 

un sentiment de sécurité en toutes circonstances.

L‘expérience acquise dans le sport professionnel est prise 

en compte dans le développement des produits et permet 

de mettre au point des produits précieux pour les sportifs 

de masse.

jusqu‘au stade de la production en série.

Nous nous appuyons pour cela sur un large éventail d‘ath-

lètes et de disciplines différentes. 
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Cross Country

Triathlon

Parasport
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Allein auf dem Bike inmitten einer faszinierenden Land-

schaft, Trails erkunden oder auf schmalen Singletrails den 

Berg hinunter shredden. Ein einmaliges Erlebnis, das tech-

nisches Können, höchste Konzentration und gute Ausdauer 

erfordert. Aber selbst wenn all das stimmt, ist ein Sturz 

nicht ausgeschlossen.

Kommt es tatsächlich zum Ernstfall, muss umgehend Hilfe 

her. Dank des ABUS QUIN-Systems wird der Fahrradhelm 

zum rettenden Partner.

QUIN ist die private Notrufzentrale im Helm. So verfügen 

die ABUS QUIN-Helme über einen integrierten Beschleuni-

gungsmesser, der Stürze erkennt und misst. Im Falle eines 

Sturzes benachrichtigt das System eine zuvor definierte 

Person und schickt dieser via Tracking den Standort des 

Verunglückten. 

Diese kann dann die Hilfe für den Gestürzten koordinieren. 

Aber ein Notfall ist nicht zwangsläufig ein Sturz.

Auch bei anderen Gefahren oder einer Panne ist schnelle 

Hilfe gewünscht. Daher lässt sich das ABUS QUIN-System 

auch manuell auslösen – sicher ist sicher.

ABUS QUIN-Helme bieten nicht nur exzellenten Schutz, sie 

sind ein schützender Begleiter! Also, niemals mehr auf 

einen ABUS QUIN-Helm verzichten – oder kurz:

NEVER BIKE ALONE!

Ist der Unfall marginal verlaufen, 
kann die Notfallroutine manuell 
über die QUIN-App gestoppt und 
deaktiviert werden.

Ist das nicht der Fall, erfolgt eine 
Meldung per SMS, E-Mail oder Push-
Funktion inklusive GPS-Koordinaten 
an die Notfall-Kontakte, um die 
Hilfe zu koordinieren.

QUIN aktiviert sich selbständig, 
sobald der Helm bewegt wird.  
Bei der Fahrt misst der QUIN-Chip 
permanent die Bewegungen des 
Helmes.

Kommt es zu einem Sturz oder Unfall, 
löst die Crash-Erkennung per 
Bluetooth-Signal die Notfallroutine 
auf Ihrem Smartphone aus. Ihnen 
bleibt ein ausreichender Zeitraum, 
um zu reagieren.

DIE STURZERKENNUNG – SO GEHT’S

SOS BEACON – 

DER MANUELLE ALARM

Unabhängig von der Crash-Erkennung 

kann bei jeder Gefahrensituation der 

Alarm auch manuell ausgelöst wer-

den. Einfach vier Mal auf den seitli-

chen Helmbereich tippen – und die 

Notfallroutine nimmt ihren Lauf.

WEITERE INFOS UNTER: 

ABUS.COM/QUIN

A B U S  Q U I N -S Y S T E M
C R A S H  D E T E C T I O N
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DER QUIN-CHIP

Das Herzstück des QUIN-Systems ist der QUIN-Chip.  

Er verwendet einen komplexen Algorithmus, der Faktoren wie Aufprall, Geschwindigkeitsänderungen, Erschütterungen, 

Rotations- und lineare Trägheitsänderungen misst und permanent auswertet.

CRASH-SENSORIK 

Fünf Kontrollsensoren werten  während der Nutzung  per-

manent Daten aus und  erkennen Crashsituationen.

BLUETOOTH 5.0 

Garantierte Funkweite von 20 Metern,  damit eine stabile 

Verbindung zum  Smartphone gesichert ist.

RAISE TO WAKE 

Automatische Kopplung des QUIN-Helms  mit dem Smart-

phone, sobald der QUIN-Chip  eine Bewegung wahrnimmt.

WIEDERAUFLADBARER AKKU 

Vier Stunden Fast-Charge-Modus via Micro USB und bis zu 

einem Monat Akkulaufzeit.

DIE APP 
Die QUIN-App – für iOS und Android – ist die Schnittstelle 

zwischen dem Helm und seinem Nutzer, der damit alle 

Funktionen des ABUS QUIN-Systems steuert.  

 

Hier legt man beispielsweise die Kontakte fest, die be-

nachrichtigt werden, falls der Ernstfall eintritt.

HINWEIS 
Für die Nutzung der QUIN for ABUS App ist eine kostenlose Registrierung 
notwendig. Kostenpflichtige Zusatzservices können jederzeit hinzugebucht 
oder abbestellt werden.

QUIN-Chip und die QUIN-App  

bilden eine Kommunikationseinheit 

und gleichen bei  Nutzung permanent 

Daten ab, um einen möglichen Crash 

eindeutig zu identifizieren.

QUIN READY

Achten Sie auf das QUIN ready Symbol auf den Helmseiten. Einige unserer Helme haben bereits eine 

Vorrichtung für den separat erhältlichen QUIN-Chip, der von Ihnen oder Ihrem Kunden nachgerüstet 

werden kann.
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Seul sur son vélo au milieu d‘un paysage fascinant, 

explorer des sentiers ou shredder la montagne sur des 

singletrails étroits. Une expérience unique qui exige des 

compétences techniques, une concentration maximale et 

une bonne endurance. Mais même si tout cela est vrai, 

une chute n‘est pas exclue.

Si cela se produit vraiment, il faut immédiatement trouver 

de l‘aide. Grâce au système QUIN d‘ABUS, le casque de vélo 

devient le partenaire qui sauve.

QUIN est la centrale d‘appel d‘urgence privée dans le 

casque. Les casques ABUS QUIN disposent ainsi d‘un ac-

céléromètre intégré qui détecte et mesure les chutes. En 

cas de chute, le système avertit une personne préalable-

ment définie et lui envoie la position de la victime via le 

tracking. 

Celle-ci peut alors coordonner l‘aide à la personne tom-

bée.

Mais une urgence n‘est pas nécessairement une chute.

Une aide rapide est également souhaitée en cas d‘autres 

dangers ou de panne. C‘est pourquoi le système ABUS QUIN 

peut aussi être déclenché manuellement - la sécurité est 

assurée.

Les casques ABUS QUIN n‘offrent pas seulement une excel-

lente protection, ils sont un compagnon protecteur ! Alors, 

ne renoncez plus jamais à un casque ABUS QUIN - ou bref :

NEVER BIKE ALONE !

Si l‘accident s‘est déroulé de mani-
ère marginale, la routine d‘urgence 
peut être arrêtée et désactivée ma-
nuellement via l‘application QUIN.

Si ce n‘est pas le cas, un message 
est envoyé par SMS, e-mail ou fon-
ction push, y compris les coordon-
nées GPS, aux contacts d‘urgence 
afin de coordonner l‘aide.

QUIN s‘active automatiquement dès 
que le casque est déplacé. 
Pendant la conduite, la puce QUIN 
mesure en permanence les mouve-
ments du casque.

Si une chute ou un accident se 
produit, la détection de collision par 
signal Bluetooth déclenche la routine 
d‘urgence sur votre smartphone. Vous 
disposez d‘un délai suffisant pour 
réagir.

LA DÉTECTION DES CHUTES - COMMENT FAIRE?

SOS BEACON – 

L‘ALARME MANUELLE

Indépendamment de la détection 

de collision, l‘alarme peut aussi être 

déclenchée manuellement dans toute 

situation de danger. Il suffit d‘appuyer 

quatre fois sur la zone latérale du 

casque - et la routine d‘urgence suit 

son cours.

PLUS D‘INFORMATIONS SUR: 

ABUS.COM/QUIN

A B U S  Q U I N -S Y S T E M
C R A S H  D E T E C T I O N
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LE QUIN CHIP

Le cœur du système QUIN est la puce QUIN. 

Elle utilise un algorithme complexe qui mesure et évalue en permanence des facteurs tels que l‘impact, les change-

ments de vitesse, les secousses, les changements de rotation et d‘inertie linéaire.

CAPTEURS DE COLLISION 

Cinq capteurs de contrôle évaluent en permanence les 

données pendant l‘utilisation et détectent les situations 

de crash.

BLUETOOTH 5.0 

Portée radio garantie de 20 mètres, pour assurer une con-

nexion stable avec le smartphone.

RAISE TO WAKE 

Couplage automatique du casque QUIN avec le smartphone 

dès que la puce QUIN détecte un mouvement.

BATTERIE RECHARGEABLE

Quatre heures de mode Fast-Charge via Micro USB et 

jusqu‘à un mois d‘autonomie.

L‘ APP 
L‘application QUIN - pour iOS et Android - est l‘interface 

entre le casque et son utilisateur, qui commande ainsi 

toutes les fonctions du système ABUS QUIN. 

On y définit par exemple les contacts qui seront informés 

en cas d‘urgence.

NOTE 
Pour utiliser l‘application QUIN for ABUS, il faut s‘enregistrer gratuitement. 
est nécessaire. Des services supplémentaires payants peuvent être ajoutés 
ou annulés à tout moment.

La puce QUIN et l‘application QUIN 

forment une unité de communica-

tion et comparent en permanence 

les données lors de l‘utilisation afin 

d‘identifier clairement un éventuel 

crash.

QUIN READY

Repérez le symbole QUIN ready sur les côtés du casque. Certains de nos casques sont déjà équipés d‘un 

dispositif pour la puce QUIN, vendue séparément, que vous ou votre client pouvez ajouter.
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AIRBREAKER

metallic copper

metallic copper

TECHNOLOGIE

FEATURESANSICHTEN / VUES

VARIANTEN / COULEURS

• ABUS Bag

• Hardcover sportiv

• Race Cap

ZUBEHÖR / ACCESSOIRES

Zoom Ace

Buckle

FlowStraps

AirPort

white red velvet black steel blue silver white shiny black race grey polar white

neon yellow gleam silver flip flop purple dark grey blaze red black red black gold

Movistar Team 22 champagne gold

PREISLISTENSEITE / PAGE DE LA LISTE DE PRIX: 1

3 Grössen / Tailles  (S, M, L) 



1/3

12

GAMECHANGER TT

Movistar Team 22

Movistar Team 22

TECHNOLOGIE

FEATURESANSICHTEN / VUES

VARIANTEN / COULEURS

• Hardcover Bag

• Glas smoke

ZUBEHÖR / ACCESSOIRES

Zoom Ace

Fidlock

FlowStraps

magnetisches Glas

shiny black shiny white blaze red flip flop purple champagne gold

PREISLISTENSEITE / PAGE DE LA LISTE DE PRIX: 2

3 Grössen / Tailles  (S, M, L) 



3/5
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R
o

a
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GAMECHANGER TRI

blaze red

blaze red

TECHNOLOGIE

FEATURESANSICHTEN / VUES

VARIANTEN / COULEURS

• Hardcover Bag

• Glas smoke

ZUBEHÖR / ACCESSOIRES

Zoom Ace

Fidlock

FlowStraps

AirPort

magnetisches Glas

shiny white shiny black flip flop purple champagne gold

PREISLISTENSEITE / PAGE DE LA LISTE DE PRIX: 2

3 Grössen / Tailles  (S, M, L) 



14

GAMECHANGER

champagne gold

champagne gold

TECHNOLOGIE

FEATURESANSICHTEN / VUES

VARIANTEN / COULEURS

• ABUS Bag

• Hardcover Bag

• Race Cap

ZUBEHÖR / ACCESSOIRES

Zoom Ace

Buckle

FlowStraps

AirPort

white red velvet black steel blue silver white shiny black race grey polar white

neon yellow dark grey black red black gold blaze red gleam silver flip flop purple

metallic copper Movistar Team 22

PREISLISTENSEITE / PAGE DE LA LISTE DE PRIX: 3

3 Grössen / Tailles  (S, M, L) 



7/16
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R
o

a
d

STORMCHASER

race grey

race grey

TECHNOLOGIE

FEATURESANSICHTEN / VUES

VARIANTEN / COULEURS

• ABUS Bag

• Hardcover Bag

• Race Cap

ZUBEHÖR / ACCESSOIRES

Zoom Ace

Buckle

AirPort

titan tech orange steel blue shiny black race white

polar white pastel rose pastel blue neon yellow

metallic copper champagne gold

zigzag blue flipflop purplezigzag grey

bloodmoon red midnight blue gleam silverblaze red velvet black Movistar Team

PREISLISTENSEITE / PAGE DE LA LISTE DE PRIX: 4

4 Grössen / Tailles  (S, M, L, XL) 
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POWERDOME ACE

moss green

moss green

TECHNOLOGIE

FEATURESANSICHTEN / VUES

VARIANTEN / COULEURS

• ABUS Bag

• Race Cap

ZUBEHÖR / ACCESSOIRES

Zoom Ace

FlowStraps

Floating Padding

race grey metallic copper

PREISLISTENSEITE / PAGE DE LA LISTE DE PRIX: 5

3 Grössen / Tailles  (S, M, L) 
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R
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POWERDOME

goldfish orange

goldfish orange

TECHNOLOGIE

FEATURESANSICHTEN / VUES

VARIANTEN / COULEURS

• ABUS Bag

• Race Cap

ZUBEHÖR / ACCESSOIRES

Zoom Ace

FlowStraps

Floating Padding

blaze red flip flop purple shiny black shiny white titan velvet black

velvet black shiny blackgoldfish orange shiny white

blaze red

flip flop purpletitan

PREISLISTENSEITE / PAGE DE LA LISTE DE PRIX: 5

3 Grössen / Tailles  (S, M, L) 
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AVENTOR QUIN

neon yellow

neon yellow

TECHNOLOGIE

FEATURESANSICHTEN / VUES

VARIANTEN / COULEURS

• ABUS Bag

• Race Cap

• Fly net padding

ZUBEHÖR / ACCESSOIRES

Zoom Ace

Buckle

velvet black polar white

PREISLISTENSEITE / PAGE DE LA LISTE DE PRIX: 6

2 Grössen / Tailles  (M, L) 
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VIANTOR

steel blue

steel blue

TECHNOLOGIE

FEATURESANSICHTEN / VUES

VARIANTEN / COULEURS

• ABUS Bag

• Race Cap

• Fly net padding

ZUBEHÖR / ACCESSOIRES

Zoom Ace

Buckle

blaze red dark grey gleam silver polar white racing red velvet black

polar white polar whitevelvet black

neon yellow

neon yellow velvet black

PREISLISTENSEITE / PAGE DE LA LISTE DE PRIX: 6

3 Grössen / Tailles  (S, M, L) 
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MACATOR

titan shiny

titan shiny

TECHNOLOGIE

FEATURESANSICHTEN / VUES

VARIANTEN / COULEURS

• ABUS Bag

• Race Cap

ZUBEHÖR / ACCESSOIRES

Zoom Ace

Buckle

white silver velvet black steel blue signal yellow shiny rose race grey pearl white

midnight blue gleam silver bordeaux red blaze red matt black matt blue matt titan

VISOR
INCLUSIVE

velvet black signal yellow pearl white shiny blackpolar white

PREISLISTENSEITE / PAGE DE LA LISTE DE PRIX: 7

3 Grössen / Tailles  (S, M, L) 
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2 Grössen / Tailles  (S-M, L-XL) 

22

AIRDROP

concrete grey

concrete grey

TECHNOLOGIE

FEATURESANSICHTEN / VUES

VARIANTEN / COULEURS

• Quin Sensor

• Buteo

ZUBEHÖR / ACCESSOIRES

Zoom Ace FF

BreakAway Visor

Doppel D-Verschluss

Collarbone protection

ASC (Ambient Sound 
Channel)

black gold polar white velvet black velvet black

PREISLISTENSEITE / PAGE DE LA LISTE DE PRIX: 9
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3 Grössen / Tailles  (S, M, L) 

23

M
TB

CLIFFHANGER

Ti silver

Ti silver

TECHNOLOGIE

FEATURESANSICHTEN / VUES

VARIANTEN / COULEURS

• Quin Sensor Slim

ZUBEHÖR / ACCESSOIRES

Zoom Ace MBT

Fidlock

TriVider

GoggFit

Height adjustable 
Visor

concrete grey iced mint midnight blue pine green shiny white velvet black chalk grey

wildberry red concrete grey velvet black pine green shiny white iced mintmetallic copper

velvet black shiny white

PREISLISTENSEITE / PAGE DE LA LISTE DE PRIX: 9
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3 Grössen / Tailles  (S, M, L) 

24

MOVENTOR 2.0

wildberry red

wildberry red

TECHNOLOGIE

FEATURESANSICHTEN / VUES

VARIANTEN / COULEURS

• ABUS Bag

• Quin Sensor

• Fly net padding

ZUBEHÖR / ACCESSOIRES

Zoom Ace MTB

Steckschloss

GoggFit

TriVider

Height adjustable 
Visor

concrete grey iced mint midnight blue pine green shiny white chalk grey Ti silver

velvet black metallic copper concrete grey iced mint pine green shiny white velvet black

shiny white

PREISLISTENSEITE / PAGE DE LA LISTE DE PRIX: 10
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3 Grössen / Tailles  (S, M, L) 

25

M
TB

MODROP

chalk grey

chalk grey

TECHNOLOGIE

FEATURESANSICHTEN / VUES

VARIANTEN / COULEURS

• ABUS Bag

• Quin Sensor

ZUBEHÖR / ACCESSOIRES

Zoom Ace MTB

Steckschloss

TriVider

GoggFit

Heigth adjustable 
Visor

pine green velvet black concrete grey midnight blue dusky camel iced mint polar white

wildberry red Ti silver metallic copper

iced mint

velvet black concrete grey shiny white pine green

velvet black polar white

PREISLISTENSEITE / PAGE DE LA LISTE DE PRIX: 11



6/8

3 Grössen / Tailles  (S, M, L) 
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MOTRIP

shiny white

shiny white

TECHNOLOGIE

FEATURESANSICHTEN / VUES

VARIANTEN / COULEURS

• ABUS Bag

• Fly net padding

ZUBEHÖR / ACCESSOIRES

Zoom Ace MTB

Steckschloss

GoggFit

Height adjustable 
Visor

shiny black pine green midnight blue iced mint concrete grey shiny black shiny white

PREISLISTENSEITE / PAGE DE LA LISTE DE PRIX: 12



Grössen / Tailles: One size fit 

27

M
TB

BUTEO

• Anti-fog coating

• 40mm Silikon-coated strap for non-slip fit

• Dual-Density foam plus fleece layer for maximum comfort

• Detachable nose guard for a comfortable and secure fit

• Available with clear and mirrored tinted lenses

 TECHNISCHE DATEN / DONNÉES TECHNIQUES

VARIANTEN / COULEURS

infra red neon yellow velvet black

PREISLISTENSEITE / PAGE DE LA LISTE DE PRIX: 12
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U R B A N



3 Grössen / Tailles  (S, M, L) 

29
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PEDELEC 2.0 ACE

champagne gold

champagne gold

TECHNOLOGIE

FEATURESANSICHTEN / VUES

VARIANTEN / COULEURS

• ABUS Bag

• Tainted Visor

ZUBEHÖR / ACCESSOIRES

Zoom Ace Urban

Fidlock

GlowStraps

USB-light

Raincap

velvet black signal yellow pearl white midnight blue glacier blue race grey titan

blaze red

PREISLISTENSEITE / PAGE DE LA LISTE DE PRIX: 13

(Aus Rücksicht auf die Umwelt wird 
kein Micro-USB Ladekabel mitgeliefert.
Par respect pour l‘environnement, 
aucun câble micro-USB n‘est fourni)



3 Grössen / Tailles  (S, M, L) 

30

PEDELEC 2.0

race grey

race grey

TECHNOLOGIE

FEATURESANSICHTEN / VUES

VARIANTEN / COULEURS

• ABUS Bag

• Tainted or clear visor

• Earpads

ZUBEHÖR / ACCESSOIRES

Zoom Ace Urban

Fidlock

GlowStraps

USB-light

Raincap

velvet black signal yellow pearl white midnight blue glacier blue titan champagne gold

blaze red velvet black silver editionsignal yellow

PREISLISTENSEITE / PAGE DE LA LISTE DE PRIX: 13

(Aus Rücksicht auf die Umwelt wird 
kein Micro-USB Ladekabel mitgeliefert.
Par respect pour l‘environnement, 
aucun câble micro-USB n‘est fourni)



2 Grössen / Tailles  (M, L) 
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PEDELEC 1.1

steel blue

steel blue

TECHNOLOGIE

FEATURESANSICHTEN / VUES

VARIANTEN / COULEURS

• ABUS Bag

• Winter Kit

ZUBEHÖR / ACCESSOIRES

Zoom Evo Adult

Fidlock

LED top

Raincap

titan pearl white black edition

PREISLISTENSEITE / PAGE DE LA LISTE DE PRIX: 14



2/4

32

HUD-Y ACE

velvet black

velvet black

TECHNOLOGIE

FEATURESANSICHTEN / VUES

VARIANTEN / COULEURS

• ABUS Bag

• Tainted visor

• Fly net padding

• Winter Kit

ZUBEHÖR / ACCESSOIRES

Zoom Ace Urban

Fidlock

TriVider

magnetisches USB 
Rücklicht

shiny white goldfish orange

PREISLISTENSEITE / PAGE DE LA LISTE DE PRIX: 14

(Aus Rücksicht auf die Umwelt wird 
kein Micro-USB Ladekabel mitgeliefert.
Par respect pour l‘environnement, 
aucun câble micro-USB n‘est fourni)

3 Grössen / Tailles  (S, M, L) 



2/4

33

U
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HUD-Y

goldfish orange

goldfish orange

TECHNOLOGIE

FEATURESANSICHTEN / VUES

VARIANTEN / COULEURS

• ABUS Bag

• Fly net padding

• Winter Kit

• Raincap Toplight

ZUBEHÖR / ACCESSOIRES

Zoom Ace Urban

Fidlock

TriVider

magnetisches USB 
Rücklicht

Flipflop Visor

velvet black titan signal yellow race grey midnight blue flower white champagne gold

shiny white

PREISLISTENSEITE / PAGE DE LA LISTE DE PRIX: 14

3 Grössen / Tailles  (S, M, L) 
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URBAN-I 3.0 ACE

metallic copper

metallic copper

TECHNOLOGIE

FEATURESANSICHTEN / VUES

VARIANTEN / COULEURS

• ABUS Bag

• Winter Kit

• Raincap Toplight

ZUBEHÖR / ACCESSOIRES

Zoom Ace Urban

Fidlock

LED top

velvet black goldfish orange polar white

TriVider

PREISLISTENSEITE / PAGE DE LA LISTE DE PRIX: 15

(Aus Rücksicht auf die Umwelt wird 
kein Micro-USB Ladekabel mitgeliefert.
Par respect pour l‘environnement, 
aucun câble micro-USB n‘est fourni)

3 Grössen / Tailles  (S, M, L) 
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URBAN-I 3.0 

monument grey

monument grey

TECHNOLOGIE

FEATURESANSICHTEN / VUES

VARIANTEN / COULEURS

• ABUS Bag

• Rechargable light

• Winter Kit

• Raincap Toplight

ZUBEHÖR / ACCESSOIRES

Zoom Ace Urban

Fidlock

LED top

velvet black titan street art polar white mellow mauve living coral jade green

glacier blue flower art core green core blue cannoli cream

velvet black titan signal yellow

signal silver

signal orange

signal yellow

PREISLISTENSEITE / PAGE DE LA LISTE DE PRIX: 15

4 Grössen / Tailles  (S, M, L, XL) 
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YOUN-I ACE

metallic blue

metallic blue

TECHNOLOGIE

FEATURESANSICHTEN / VUES

VARIANTEN / COULEURS

• ABUS Bag

• Raincap Toplight

• Winter Kit

ZUBEHÖR / ACCESSOIRES

Zoom Evo Adult

Buckle

LED top

velvet black sparkling titan signal yellow rosé gold pearl white metallic silver metallic green

glacier blue cherry red

PREISLISTENSEITE / PAGE DE LA LISTE DE PRIX: 16

3 Grössen / Tailles  (S, M, L) 
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HYBAN 2.0 LED

signal glacier

signal glacier

TECHNOLOGIE

FEATURESANSICHTEN / VUES

VARIANTEN / COULEURS

• ABUS Bag

• Raincap Toplight

• Winter Kit

ZUBEHÖR / ACCESSOIRES

Zoom Ace Urban

Buckle

USB LED 360

signal yellow signal silver signal black

PREISLISTENSEITE / PAGE DE LA LISTE DE PRIX: 17

3 Grössen / Tailles  (M, L, XL) 

(Aus Rücksicht auf die Umwelt wird 
kein Micro-USB Ladekabel mitgeliefert.
Par respect pour l‘environnement, 
aucun câble micro-USB n‘est fourni)
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HYBAN 2.0 ACE

titan

titan

TECHNOLOGIE

FEATURESANSICHTEN / VUES

VARIANTEN / COULEURS

• ABUS Bag

• Tainted visor

• Raincap Toplight

• Winter Kit

• Rechargable light

ZUBEHÖR / ACCESSOIRES

Zoom Ace Urban

Fidlock

LED top

velvet black signal yellow polar white

PREISLISTENSEITE / PAGE DE LA LISTE DE PRIX: 17

3 Grössen / Tailles  (M, L, XL) 
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HYBAN 2.0

mellow mauve

mellow mauve

TECHNOLOGIE

FEATURESANSICHTEN / VUES

VARIANTEN / COULEURS

• ABUS Bag

• Raincap Toplight

• Winter Kit

• Rechargable light

ZUBEHÖR / ACCESSOIRES

Zoom Ace Urban

Buckle

LED top

velvet black titan polar white monument grey living coral jade green glacier blue

core green core blue cannoli cream chrome silver chrome rosé

signal orange

signal yellowsignal silver

velvet black signal yellowtitan

PREISLISTENSEITE / PAGE DE LA LISTE DE PRIX: 17

3 Grössen / Tailles  (M, L, XL) 
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40

SKURB ACE

city vibes

city vibes

TECHNOLOGIE

FEATURESANSICHTEN / VUES

VARIANTEN / COULEURS

• Winter Kit

Zoom Ace MTB

Buckle

velvet black silver white jade green glacier blue Iriedaily plum Iriedaily black

PREISLISTENSEITE / PAGE DE LA LISTE DE PRIX: 18

3 Grössen / Tailles  (S, M, L) 



2/10
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SKURB

midnight blue

midnight blue

TECHNOLOGIE

FEATURESANSICHTEN / VUES

VARIANTEN / COULEURS

• Winter Kit

Zoom Ace MTB

Buckle

velvet black titan signal yellow signal orange pearl white polar white

concrete grey

velvet black

PREISLISTENSEITE / PAGE DE LA LISTE DE PRIX: 19

3 Grössen / Tailles  (S, M, L) 
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SCRAPER 3.0 ACE

polar matt

polar matt

TECHNOLOGIE

FEATURESANSICHTEN / VUES

VARIANTEN / COULEURS

• ABUS Bag

• Scraper 3.0 
Winter kit

ZUBEHÖR / ACCESSOIRES

Zoom Ace Urban

Buckle

velvet black ultra blue signal orange ivy green concrete grey alaska grey

PREISLISTENSEITE / PAGE DE LA LISTE DE PRIX: 19

2 Grössen / Tailles  (M, L) 
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SCRAPER 3.0

velvet black

velvet black

TECHNOLOGIE

FEATURESANSICHTEN / VUES

VARIANTEN / COULEURS

• ABUS Bag

• Scraper 3.0 Winter 
kit

ZUBEHÖR / ACCESSOIRES

Zoom Ace Urban

Buckle

concrete grey ultra blue signal orange polar matt

PREISLISTENSEITE / PAGE DE LA LISTE DE PRIX: 19

2 Grössen / Tailles  (M, L) 
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ADURO 2.0

midnight blue

midnight blue

TECHNOLOGIE

FEATURESANSICHTEN / VUES

VARIANTEN / COULEURS

• Raincap

• ABUS Bag

• Winter Kit

ZUBEHÖR / ACCESSOIRES

Zoom Evo Adult

Buckle

LED

velvet black titan steel blue slate blue race white race grey race black

neon yellow metallic copper maori blackberry jade green grit grey gold prism glare silver

concrete grey blue art beige silhouette blue branches white triangle

PREISLISTENSEITE / PAGE DE LA LISTE DE PRIX: 20

3 Grössen / Tailles  (S, M, L) 
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YOUDROP FF

sage green

sage green

TECHNOLOGIE

FEATURESANSICHTEN / VUES

VARIANTEN / COULEURS

Zoom Ace Youdrop

Velcro Visor

chinguard Youdrop

Reflector

velvet black midnight blue chalk grey

PREISLISTENSEITE / PAGE DE LA LISTE DE PRIX: 22

Grössen / Tailles: one size fit 
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YOUDROP

sage green

sage green

TECHNOLOGIE

FEATURESANSICHTEN / VUES

VARIANTEN / COULEURS

• ABUS Bag

ZUBEHÖR / ACCESSOIRES

Zoom Ace Youdrop

Reflector

Velcro Visor

shiny black icon yellow wildberry red

PREISLISTENSEITE / PAGE DE LA LISTE DE PRIX: 22

Grössen / Tailles: one size fit 
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YOUN-I 2.0

cool grey

cool grey

TECHNOLOGIE

FEATURESANSICHTEN / VUES

VARIANTEN / COULEURS

• ABUS Bag

• Winter Kit

• Rechargable light

• Raincap Toplight

ZUBEHÖR / ACCESSOIRES

Zoom Ace Urban

Buckle

LED top

Testsieger TCS

velvet black street art sparkling titan sparkling pink sparkling green sparkling blue signal yellow

polar white living coral grey star blue anchor grey flash glacier blue flower art

cherry heart midnight blue iced mintblaze red black violett rose gold

PREISLISTENSEITE / PAGE DE LA LISTE DE PRIX: 22

2 Grössen / Tailles  (S, M) 
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YOUN-I MIPS

velvet black

velvet black

TECHNOLOGIE

FEATURESANSICHTEN / VUES

VARIANTEN / COULEURS

• ABUS Bag

• Raincap Toplight

• Winter Kit

ZUBEHÖR / ACCESSOIRES

Zoom Evo Kids

Buckle

LED top

polar mattsparkling green

PREISLISTENSEITE / PAGE DE LA LISTE DE PRIX: 22

2 Grössen / Tailles  (S, M) 
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MOUNTZ

midnight blue

midnight blue

TECHNOLOGIE

FEATURESANSICHTEN / VUES

VARIANTEN / COULEURS

• ABUS Bag

ZUBEHÖR / ACCESSOIRES

Zoom Ace Urban

Buckle

velvet black polar white shrimp orange celeste green fuchsia pink glacier blue russet red

jade green

PREISLISTENSEITE / PAGE DE LA LISTE DE PRIX: 23

2 Grössen / Tailles  (S, M) 
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SKURB KID

green jungle

green jungle

TECHNOLOGIE

FEATURESANSICHTEN / VUES

VARIANTEN / COULEURS

• ABUS Bag

• Recharchable or battery light

• Winter Kit

ZUBEHÖR / ACCESSOIRES

Zoom Evo Kids

Buckle

USB LED top
optional

shiny pink shiny green shiny red midnight blue goldfish orange shiny black cream summer

white crowns grey stars

PREISLISTENSEITE / PAGE DE LA LISTE DE PRIX: 23

2 Grössen / Tailles  (S, M) 
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SMILEY 3.0 ACE LED

velvet black

velvet black

TECHNOLOGIE

FEATURESANSICHTEN / VUES

VARIANTEN / COULEURS

• ABUS Bag

• Winter Kit

ZUBEHÖR / ACCESSOIRES

Zoom Ace Kids

Buckle

USB LED top

shiny white shiny grey royal purple royal green royal blue

PREISLISTENSEITE / PAGE DE LA LISTE DE PRIX: 23

(Aus Rücksicht auf die Umwelt wird 
kein Micro-USB Ladekabel mitgeliefert .
Par respect pour l‘environnement, 
aucun câble micro-USB n‘est fourni)

2 Grössen / Tailles  (S, M) 
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SMILEY 3.0 LED

blue car

blue car

TECHNOLOGIE

FEATURESANSICHTEN / VUES

VARIANTEN / COULEURS

• ABUS Bag

• Winter Kit

• Rechargable light

ZUBEHÖR / ACCESSOIRES

Zoom Ace Kids

Buckle

USB LED top

rose strawberry grey space blue rainbow

PREISLISTENSEITE / PAGE DE LA LISTE DE PRIX: 24

2 Grössen / Tailles  (S, M) 
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SMILEY 3.0

pink butterfly

pink butterfly

TECHNOLOGIE

FEATURESANSICHTEN / VUES

VARIANTEN / COULEURS

• ABUS Bag

• USB Light

• Winter Kit

• Recharchable or battery light

ZUBEHÖR / ACCESSOIRES

Zoom Ace Kids

Buckle

shiny yellow shiny red shiny pink shiny orange shiny green shiny blue rose princess

purple star orange monster grey police grey horse green robo green nordic blue whale

blue croco

PREISLISTENSEITE / PAGE DE LA LISTE DE PRIX: 24

2 Grössen / Tailles  (S, M) 
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SCRAPER 3.0 WINTER KIT
TECHNISCHE DATEN / DONNÉES TECHNIQUES 

•  Vliesmütze, die anstelle der 
normaler Polster in den Helm 
geklettet wird und so den Kopf 
vor Kälte schützt

• Zusätzlich wärmende Ohren-
schützer, die an den Helm 
gesteckt werden können 

PEDELEC 2.0 EARPADS
TECHNISCHE DATEN / DONNÉES TECHNIQUES 

•  Zusätzlich wärmende Ohren-
schützer, die an den Helm 
gesteckt werden können

 

WINTER KIT
TECHNISCHE DATEN / DONNÉES TECHNIQUES 

• Mütze aus flexiblem und komfor-
tablem Vlies, mit Ohrenschützern

• Stoßnähte für höchst bequemes 
Tragen

 

RACE CAP
  TECHNISCHE DATEN / DONNÉES TECHNIQUES

• 100% von Hand gefertigt in 
Italien

• Großes antibakterielles 
Sweatband / 20mm

• Elastischer Gummibund 
für individuelle Passform

• Hoher Tragekomfort

• Schnelltrocknendes Mischgewebe

• 65% polyester // 35% cotton

• 100% polyester mesh panel in 
der Mitte

RAIN CAP
TECHNISCHE DATEN / DONNÉES TECHNIQUES 

• Wasserabweisendes Material in 
Signalfarbe für bessere Sicht-
barkeit bei schlechten Witte-
rungs- und Sichtverhältnissen

• Gummizug zur individuellen 
Anpassung der Kappe an die 
Helmgröße

• Regenkappe universal. Formop-
timiert für eine Vielzahl von 
Helmen, speziell mit Schirm

 

adventure blue

autumn black porto blue italian white

bestehend aus:

 EarPads, Vent Cover 

und Vliesmütze

composé de:

 EarPads, Vent Cover 

et d‘un bonnet en 

non-tissé

•  Bonnet en non-tissé qui se fixe 
dans le casque à la place du 
rembourrage normal et protège 
ainsi la tête du froid.

• En plus, des protège-oreilles 
chauds qui peuvent être fixés au 
casque

•  En plus, des protège-oreilles 
chauds qui peuvent être fixés au 
casque

• Casquette en non-tissé flexible et 
confortable, avec protège-oreilles

• Coutures bout à bout pour un 
port extrêmement confortable

• 100% fabriqué à la main en Italie

• Grande bande de sweat antibac-
térienne / 20mm

• Ceinture élastique pour un 
ajustement personnalisé

• Grand confort de port

• Tissu mélangé à séchage rapide

• 65% polyester // 35% coton

• Panneau central en mesh 100% 
polyester

• Matériau hydrofuge de couleur 
de signalisation pour une 
meilleure visibilité par mauvais 
temps et dans de mauvaises 
conditions de visibilité

• Élastique permettant d‘adapter 
la casquette à la taille du casque.

• Casquette de pluie universelle. 
Forme optimisée pour un grand 
nombre de casques, spécia-
lement avec visière

PREISLISTENSEITE / PAGE DE LA LISTE DE PRIX: 25
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RAIN CAP TOPLIGHT
TECHNISCHE DATEN / DONNÉES TECHNIQUES 

• Wasserabweisendes Material

• Gummizug zur individuellen 
Anpassung der Kappe an die 
Helmgröße

• Regenkappe Toplight ist formop-
timiert für alle Helme mit hohem 
LED Rücklicht

• Aufgrund des transparenten 
Materials ist das LED Rücklicht gut 
zu sehen

 

GAMECHANGER TT&TRI ZUBEHÖR GLAS
  TECHNISCHE DATEN / DONNÉES TECHNIQUES

• Beschlagfreies Visier dank guter 
Belüftung und somit immer freie 
Sicht

• Magnete im Helm und am Visier-
rahmen ermöglichen einen festen 
Halt aber dennoch ein einfaches 
Abnehmen des Visiers

• Das große Visier ermöglicht eine 
freie Sicht nach vorne, selbst bei 
stark geneigter Helmposition

 clear smoke chrome 

PEDELEC 2.0/HYBAN 2.0/HUD-Y ACE ACCESSORY VISORS

 

• Matériau hydrofuge

• Elastique pour un ajustement 
individuel de la casquette à la 
taille du casque

• La cape de pluie Toplight a une 
forme optimisée pour tous les 
casques équipés d‘un feu arrière 
à LED.

• Grâce au matériau transparent, le 
feu arrière LED est bien visible

• Visière antibuée grâce à une 
bonne ventilation et donc une vue 
toujours dégagée

• Des aimants dans le casque et sur 
le cadre de la visière permettent 
une fixation solide, mais aussi un 
retrait facile de la visière

• La grande visière permet une 
vue dégagée vers l‘avant, même 
lorsque le casque est fortement 
incliné

PREISLISTENSEITE / PAGE DE LA LISTE DE PRIX: 25

REFLECTOR STICKER‘S
  TECHNISCHE DATEN / DONNÉES TECHNIQUES

• reflektierendes Stickerset zur 
Verbesserung der Sichtbarkeit in 
Dunkelheit und Dämmerung

Urban-I 3.0 Hyban 2.0

• kit d‘autocollants réfléchissants 
pour améliorer la visibilité dans 
l‘obscurité et au crépuscule



58

BUTEO ACCESSORY LENSES
  TECHNISCHE DATEN / DONNÉES TECHNIQUES

• Anti-Beschlag-Beschichtung

• Erhältlich mit klaren, verspie-
gelten und getönten Gläsern

 

HUD-Y REPLACEMENT LIGHT
  TECHNISCHE DATEN / DONNÉES TECHNIQUES

• Wiederaufladbares Ersatzlicht 
zur Integration in verschiedenen 
Helmmodellen

• Erhöht die Sichtbarkeit bei 
Dunkelheit und Dämmerung

 

ACCESSORY LIGHT SMILEY 3.0/SKURB KID
  TECHNISCHE DATEN / DONNÉES TECHNIQUES

• Wahlweise mit Batterie, oder 
wiederaufladbares Ersatzlicht 
zur Integration in verschiedenen 
Helmmodellen

• Erhöht die Sichtbarkeit bei 
Dunkelheit und Dämmerung

 

RECHARGEABLE LIGHT FOR URBAN-I 3.0 / HYBAN 2.0 / YOUN-I 2.0 
  TECHNISCHE DATEN / DONNÉES TECHNIQUES

• Wiederaufladbares Ersatzlicht 
zur Integration in verschiedenen 
Helmmodellen

• Erhöht die Sichtbarkeit bei 
Dunkelheit und Dämmerung

 

• Revêtement anti-buée

• Disponible avec des verres clairs, 
miroirs et teintés

• Lumieère rechange rechargeable à 
intégrer dans différents modèles 
de casques

• Augmente la visibilité dans 
l‘obscurité et au crépuscule

• Au choix avec batterie, ou lumière 
de rechange rechargeable à 
intégrer dans différents modèles 
de casques

• Augmente la visibilité dans 
l‘obscurité et au crépuscule

• Lumière de rechange rechargeable 
à intégrer dans différents modèles 
de casques

• Augmente la visibilité dans 
l‘obscurité et au crépuscule

PREISLISTENSEITE / PAGE DE LA LISTE DE PRIX: 25
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PAD FRESH MS CLEANING SPRAY

 

QUIN SENSOR
  TECHNISCHE DATEN / DONNÉES TECHNIQUES

• Crash Sensorik - fünf Kontroll-
sensoren werten während der 
Nutzung permanent Daten aus 
und erkennen Gefahrensitua-
tionen

• IntelliSleep - wenn fünf Minuten 
lang keine Bwegung erkannt wird, 
geht der Chip automatisch in den 
Schlafmodus und spart Energie

• Bluetooth 5.0 - garantierte 
Funkweise von 20 Metern, damit 
eine stabilde Verbindung zum 
Smartphone gesichert ist.

• Raise to wake - automatische 
Kopplung des QUIN Helms mit dem 
Smartphone sobald der QUIN Chip 
eine Bewegung wahrnimmt.

• Wiederaufladbarer Akku - vier 
Stunden Fast-Charge-Modus via 
Micaro USB und bis zu einem 
Monat Akkulaufzeit

 Quin Sensor Slim Quin Sensor 

 

ABUS BAG SPORTIV

 

• Capteurs de collision - cinq 
capteurs de contrôle évaluent en 
permanence les données pendant 
l‘utilisation et détectent les situa-
tions dangereuses.

• IntelliSleep - si aucun mouvement 
n‘est détecté pendant cinq 
minutes, la puce se met automa-
tiquement en mode sommeil et 
économise de l‘énergie.

• Bluetooth 5.0 - une portée radio 
de 20 mètres est garantie pour 
assurer une connexion stable avec 
le smartphone.

• Raise to wake - couplage automa-
tique du casque QUIN avec le 
smartphone dès que la puce QUIN 
détecte un mouvement.

• Batterie rechargeable - quatre 
heures de mode Fast-Charge via 
Micaro USB et jusqu‘à un mois 
d‘autonomie.

PREISLISTENSEITE / PAGE DE LA LISTE DE PRIX: 25

ABUS BAG
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LUMINO NIGHT VEST
DONNÉES TECHNIQUES

• 100% polyester

• le matériau jaune fluorescent s‘illumine 
lorsqu‘il est exposé à la lumière

• Matériau résistant aux UV reste lumineux 
même après des années d‘utilisation

• Visibilité de 150 mètres la nuit et de 100 
mètres le jour

• Avec feu arrière USB intégré composé de 
quatre LED rouges puissantes

• Rechargeable via la prise USB intégrée à 
la lampe

• La lumière LED éclaire jusqu‘à 10 heures 
(fonction de lumière continue et cligno-
tante par simple pression sur un bouton)

• Poche supplémentaire avec fermeture 
éclair sur le devant du gilet

• Testé selon la norme européenne EN 
1150:1999

• Dos rallongé et bonne coupe grâce au 
Body Fit

• Disponible en 5 tailles (M, L, XL, XXL, 
XXXL)

LUMINO DAY VEST
DONNÉES TECHNIQUES

• 100% polyester

• le matériau rouge fluorescent s‘illumine 
dès que la lumière le touche

• Le matériau résistant aux UV reste 
lumineux même après des années 
d‘utilisation.

• Quatre bandes très réfléchissantes pour 
une très bonne visibilité de nuit, mais 
aussi une très bonne visibilité de jour.

• Visibilité de 150 mètres la nuit et de 100 
mètres le jour.

• Patte à l‘arrière du gilet permettant de 
fixer une lumière séparée (Easy Magnet 
Light/ Indicator Light).

• Testé selon la norme européenne EN 
17353:2020 (AB3)

• Dos rallongé et bon ajustement

• Disponible en 5 tailles (M, L, XL, XXL, 
XXXL)

URBAN VEST
DONNÉES TECHNIQUES

• 100% polyester

• Gilet de sécurité entièrement réflé-
chissant : la quasi-totalité de la surface 
du gilet de sécurité est éclairée par la 
lumière des phares.

• Bandes de couleurs assorties

• Visibilité de 150 mètres dans l‘obscurité

• Testé selon la norme européenne EN 
17353:2020 (B3).

• Patte à l‘arrière du gilet pour fixer une 
lumière séparée (Easy Magnet Light/ 
Indicator Light)

• Dos rallongé et bon ajustement

• Disponible en 5 tailles (M, L, XL, XXL, 
XXXL)

FEATURE

TECHNISCHE DATEN

• 100% Polyester

• Fluoreszierendes gelbes Material leuchtet 
auf, sobald Licht darauf trifft

• UV-beständiges Material leuchtet auch 
nach Jahren der Nutzung

• Sichtbarkeit von 150 Meter bei Nacht und 
100 Meter bei Tag

• Mit integriertem Rücklicht aus vier 
leistungsstarken, roten LEDs

• Aufladbar über im Licht eingebautem 
USB Stecker

• LED-Licht leuchtet bis zu 10 Stunden 
(Dauer- und Blinklichtfunktion auf 
Knopfdruck)

• Zusätzliche Tasche mit Reißverschluss auf 
der Vorderseite der Weste

• Geprüft nach Europäischer Norm EN 
1150:1999

• Verlängerte Rückseite und gute Passform 
durch Body Fit

• In 5 Grössen erhältlich (M, L, XL, XXL, 

TECHNISCHE DATEN

• 100% Polyester

• Fluoreszierendes rotes Material leuchtet 
auf, sobald Licht darauf trifft

• UV-beständiges Material leuchtet auch 
nach Jahren der Nutzung.

• Vier stark reflektierende Streifen für sehr 
gute Sichtbarkeit bei Nacht, aber auch 
eine sehr gute Sichtbarkeit bei Tag.

• Sichtbarkeit von 150 Meter bei Nacht und 
100 Meter bei Tag

• Lasche auf der Rückseite der Weste, um 
ein separates Licht (Easy Magnet Light/ 
Indicator Light) zu befestigen

• Geprüft nach Europäischer Norm EN 
17353:2020 (AB3)

• Verlängerte Rückseite und gute Passform

• In 5 Grössen erhältlich (M, L, XL, XXL, 
XXXL)

TECHNISCHE DATEN

• 100% Polyester

• Voll reflektierende Warnweste: Nahezu 
die gesamte Fläche der Warnweste wird 
duch Scheinwerferlicht hell erleuchtet.

• Farblich abgestimmte Streifen

• Sichtbarkeit von 150 Metern im Dunkeln

• Geprüft nach Europäischer Norm EN 
17353:2020 (B3)

• Lasche auf der Rückseite der Weste, um 
ein separates Licht (Easy Magnet Light/ 
Indicator Light) zu befestigen

• Verlängerte Rückseite und gute Passform

• In 5 Grössen erhältlich (M, L, XL, XXL, 
XXXL)

PREISLISTENSEITE / PAGE DE LA LISTE DE PRIX: 26
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REFLEX VEST
DONNÉES TECHNIQUES

• 100% polyester

• le matériau jaune fluorescent s‘illumine 
dès que la lumière le touche

• Le matériau résistant aux UV reste 
lumineux même après des années 
d‘utilisation.

• Quatre bandes très réfléchissantes pour 
une très bonne visibilité de nuit, mais 
aussi une très bonne visibilité de jour.

• Visibilité de 150 mètres la nuit et de 100 
mètres le jour.

• Patte à l‘arrière du gilet permettant de 
fixer une lumière séparée (Easy Magnet 
Light/ Indicator Light).

• Testé selon la norme européenne EN 
17353:2020 (AB3)

• Dos rallongé et bon ajustement

• Disponible en 5 tailles (M, L, XL, XXL, 
XXXL)

URBAN VEST KIDS
DONNÉES TECHNIQUES

• 100% polyester

• Gilet de sécurité entièrement réflé-
chissant : la quasi-totalité de la surface 
du gilet de sécurité est éclairée par la 
lumière des phares.

• Bandes de couleurs assorties

• Visibilité de 150 mètres dans l‘obscurité

• Testé selon la norme européenne EN 
17353:2020 (B3).

• Patte à l‘arrière du gilet pour fixer une 
lumière séparée (Easy Magnet Light/ 
Indicator Light)

• Disponible en 3 tailles (S, M, L)

REFLEX VEST KIDS
DONNÉES TECHNIQUES

• 100% polyester

• le matériau jaune fluorescent s‘illumine 
dès que la lumière le touche

• Le matériau résistant aux UV reste 
lumineux même après des années 
d‘utilisation.

• Quatre bandes très réfléchissantes pour 
une très bonne visibilité de nuit, mais 
aussi une très bonne visibilité de jour.

• Visibilité de 150 mètres la nuit et de 100 
mètres le jour.

• Patte à l‘arrière du gilet permettant de 
fixer une lumière séparée (Easy Magnet 
Light/ Indicator Light).

• Testé selon la norme européenne EN 
17353:2020 (AB3)

• Disponible en 3 tailles (S, M, L)

TECHNISCHE DATEN

• 100% Polyester

• Fluoreszierendes gelbes Material leuchtet 
auf, sobald Licht darauf trifft

• UV-beständiges Material leuchtet auch 
nach Jahren der Nutzung.

• Vier stark reflektierende Streifen für sehr 
gute Sichtbarkeit bei Nacht, aber auch 
eine sehr gute Sichtbarkeit bei Tag.

• Sichtbarkeit von 150 Meter bei Nacht und 
100 Meter bei Tag

• Lasche auf der Rückseite der Weste, um 
ein separates Licht (Easy Magnet Light/ 
Indicator Light) zu befestigen

• Geprüft nach Europäischer Norm EN 
17353:2020 (AB3)

• Verlängerte Rückseite und gute Passform

• In 5 Grössen erhältlich (M, L, XL, XXL, 
XXXL)

TECHNISCHE DATEN

• 100% Polyester

• Voll reflektierende Warnweste: Nahezu 
die gesamte Fläche der Warnweste wird 
duch Scheinwerferlicht hell erleuchtet.

• Farblich abgestimmte Streifen

• Sichtbarkeit von 150 Metern im Dunkeln

• Geprüft nach Europäischer Norm EN 
17353:2020 (B3)

• Lasche auf der Rückseite der Weste, um 
ein separates Licht (Easy Magnet Light/ 
Indicator Light) zu befestigen

• In 3 Grössen erhältlich (S, M, L)

TECHNISCHE DATEN

• 100% Polyester

• Fluoreszierendes gelbes Material leuchtet 
auf, sobald Licht darauf trifft

• UV-beständiges Material leuchtet auch 
nach Jahren der Nutzung.

• Vier stark reflektierende Streifen für sehr 
gute Sichtbarkeit bei Nacht, aber auch 
eine sehr gute Sichtbarkeit bei Tag.

• Sichtbarkeit von 150 Meter bei Nacht und 
100 Meter bei Tag

• Lasche auf der Rückseite der Weste, um 
ein separates Licht (Easy Magnet Light/ 
Indicator Light) zu befestigen

• Geprüft nach Europäischer Norm EN 
17353:2020 (AB3)

• In 3 Grössen erhältlich (S, M, L)
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NIGHT COVER
DONNÉES TECHNIQUES

• Capot de pluie avec feu arrière intégré 
- composé de quatre LED rouges 
puissantes

• Fonction d‘éclairage permanent et 
clignotant par simple pression sur un 
bouton

• Rechargeable via la prise USB intégrée à 
la lampe

• La lumière LED éclaire jusqu‘à 10 heures 
(après rechargement)

• 2 élastiques réglables pour s‘adapter au 
sac à dos

• Visibilité de 150 mètres la nuit et de 100 
mètres le jour

• Bonne finition grâce aux coutures 
soudées

• Protection imperméable contre la pluie

• Convient aux sacs à dos d‘un volume de 
20-25l

X-URBAN COVER
DONNÉES TECHNIQUES

• Le matériau jaune fluorescent s‘allume 
dès que la lumière le touche.

• Bandes fortement réfléchissantes pour 
une très bonne visibilité de nuit, mais 
aussi une très bonne visibilité de jour.

• Visibilité de 150 mètres la nuit et de 100 
mètres le jour.

• 2 élastiques réglables pour s‘adapter au 
sac à dos

• Bonne finition grâce aux coutures 
soudées

• Protection imperméable contre la pluie

• Convient aux sacs à dos d‘un volume de 
20-25l

EASY MAGNET LIGHT
DONNÉES TECHNIQUES

• Fonction d‘éclairage permanent et 
clignotant par simple pression sur un 
bouton

• Rechargeable via micro-USB

• Matériau High-Gloss de haute qualité, 
jaune avec 4 LED rouges

• La fermeture magnétique permet de 
fermer facilement la bande lumineuse

• La lumière LED éclaire jusqu‘à 10 heures 
(après recharge)

• Convient par temps de pluie grâce à 
l‘extérieur entièrement soudé et étanche 
à l‘eau

• Visibilité de 150 mètres la nuit et de 100 
mètres le jour

• Testé selon la norme européenne EN 
13356:2001

TECHNISCHE DATEN

• Regenhaube mit integriertem Rücklicht - 
aus vier leistungsstarken, roten LEDs

• Dauer- und Blinklichtfunktion auf 
Knopfdruck

• Aufladbar über im Licht eingebautem 
USB Stecker

• LED-Licht leuchtet bis zu 10 Stunden 
(nach Aufladung)

• 2 verstellbare Gummibänder für die 
Anpassung an den Rucksack

• Sichtbarkeit von 150 Meter bei Nacht und 
100 Meter bei Tag

• Gute Verarbeitung dank verschweißter 
Nähte

• Wasserdichter Regenschutz

• Passend für Rucksäcke mit einem 
Volumen von 20-25l

TECHNISCHE DATEN

• Fluoreszierendes gelbes Material leuchtet 
auf, sobald Licht darauf trifft

• Stark reflektierende Streifen für sehr gute 
Sichtbarkeit bei Nacht, aber auch eine 
sehr gute Sichtbarkeit bei Tag.

• Sichtbarkeit von 150 Meter bei Nacht und 
100 Meter bei Tag

• 2 verstellbare Gummibänder für die 
Anpassung an den Rucksack

• Gute Verarbeitung dank verschweißter 
Nähte

• Wasserdichter Regenschutz

• Passend für Rucksäcke mit einem 
Volumen von 20-25l

TECHNISCHE DATEN

• Dauerlicht- und Blinklichtfunktion auf 
Knopfdruck

• Aufladbar über Micro-USB

• Hochwertiges High-Gloss-Material, gelb 
mit 4 roten LED

• Über den Magnetverschluss lässt sich das 
Leuchtband einfach verschließen

• LED-Licht leuchtet bis zu 10 Stunden 
(nach Aufladung)

• Bei Regenwetter geeignet dank 
vollständig eingeschweißter, wasser-
dichter Außenseite

• Sichtbarkeit von 150 Meter bei Nacht und 
100 Meter bei Tag

• Geprüft nach Europäischer Norm EN 
13356:2001
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LUMINO REFLEX BELT
DONNÉES TECHNIQUES

• 100% polyester

• Le matériau jaune fluorescent s‘illumine 
dès que la lumière le touche

• Bande fortement réfléchissante pour une 
très bonne visibilité de nuit, mais aussi 
une très bonne visibilité de jour.

• Matériau résistant aux UV qui reste 
lumineux même après des années 
d‘utilisation.

• Visibilité de 150 mètres la nuit et de 100 
mètres le jour

• Réglage flexible de la taille grâce à 
quatre points de réglage

INDICATOR LIGHT
DONNÉES TECHNIQUES

• Fonction d‘éclairage permanent et 
clignotant par simple pression sur un 
bouton

• Pile remplaçable CR2032 incluse

• Matériau High-Gloss de haute qualité, 
jaune avec 4 LED rouges puissantes

• Avec fermeture velcro pratique pour la 
fixation sur différents objets

• Durée d‘éclairage jusqu‘à 100 heures

• Convient par temps de pluie grâce à 
l‘extérieur entièrement soudé et imper-
méable

ACTIVE BAR
DONNÉES TECHNIQUES

• Fonction d‘éclairage permanent et 
clignotant par simple pression sur un 
bouton

• Pile remplaçable CR2032 incluse

• Durée d‘éclairage jusqu‘à 100 heures

• Convient par temps de pluie grâce à un 
extérieur entièrement soudé et étanche 
à l‘eau

• Testé selon la norme européenne EN 
13356:2001

• Visibilité de 150 mètres la nuit et de 100 
mètres le jour

TECHNISCHE DATEN

• 100% Polyester

• Fluoreszierendes gelbes Material leuchtet 
auf, sobald Licht darauf trifft

• Stark reflektierender Streifen für sehr 
gute Sichtbarkeit bei Nacht, aber auch 
eine sehr gute Sichtbarkeit bei Tag.

• UV-beständiges Material leuchtet auch 
nach Jahren der Nutzung

• Sichtbarkeit von 150 Meter bei Nacht und 
100 Meter bei Tag

• Flexible Größeneinstellung durch vier 
Einstellpunkte

TECHNISCHE DATEN

• Dauer- und Blinklichtfunktion auf 
Knopfdruck

• Inkl. austauschbarer Batterie CR2032

• Hochwertiges High-Gloss-Material, gelb 
mit 4 roten, leistungsstarken LEDs

• Mit praktischem Klettverschluss zur 
Anbringung an verschiedenen Objekten

• Leuchtdauer bis zu 100 Stunden

• Bei Regenwetter geeignet dank 
vollständig eingeschweißter, wasser-
dichter Außenseite

TECHNISCHE DATEN

• Dauer- und Blinklichtfunktion auf 
Knopfdruck

• Inkl. austauschbarer Batterie CR2032

• Leuchtdauer bis zu 100 Stunden

• Bei Regenwetter geeignet dank 
vollständig eingeschweißter, wasser-
dichter Außenseite

• Geprüft nach Europäischer Norm EN 
13356:2001

• Sichtbarkeit von 150 Meter bei Nacht und 
100 Meter bei Tag
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REFLEX WRAP
DONNÉES TECHNIQUES

• Le matériau jaune fluorescent s‘allume 
dès que la lumière le touche.

• Deux bandes très réfléchissantes pour 
une très bonne visibilité de nuit, mais 
aussi une très bonne visibilité de jour.

• Matériau résistant aux UV (conforme 
aux exigences de la norme européenne 
EN2471), reste lumineux même après des 
années d‘utilisation.

• Visibilité de 150 mètres la nuit et de 100 
mètres le jour.

• Flexible grâce à la fermeture velcro (de 
82 à 108 cm de circonférence environ)

REFLEX BAND
DONNÉES TECHNIQUES

• Bande réfléchissante à encliqueter

• Le matériau jaune fluorescent s‘illumine 
lorsqu‘il est exposé à la lumière

• Matériau résistant aux UV qui brille 
même après des années d‘utilisation

• dos en velours doux

• 2 rubans réfléchissants inclus dans la 
livraison

• Idéal pour une fixation au bras, à la 
cheville ou même au panier du vélo

• En tant que bande de pantalon, elle 
protège également le pantalon de la 
saleté du plateau ou de la chaîne.

RAINCAP
DONNÉES TECHNIQUES

• Matériau hydrofuge de couleur de signa-
lisation pour une meilleure visibilité par 
mauvais temps et dans de mauvaises 
conditions de visibilité

• Grands réflecteurs pour une meilleure 
visibilité dans l‘obscurité

• Élastique permettant d‘ajuster la 
casquette à la taille du casque de chacun

TECHNISCHE DATEN

• Fluoreszierendes gelbes Material leuchtet 
auf, sobald Licht darauf trifft

• Zwei stark reflektierende Streifen für sehr 
gute Sichtbarkeit bei Nacht, aber auch 
eine sehr gute Sichtbarkeit bei Tag.

• UV-beständiges Material (entspricht den 
Anforderungen der Europäischen Norm 
EN2471), leuchtet auch nach Jahren der 
Nutzung.

• Sichtbarkeit von 150 Meter bei Nacht und 
100 Meter bei Tag

• Flexibel dank Klettverschluss (von ca. 82 
bis 108 cm Umfang)

TECHNISCHE DATEN

• Reflektierendes Schnappband

• Fluoreszierendes gelbes Material leuchtet 
auf, sobald Licht darauf trifft

• UV-beständiges Material leuchtet auch 
nach Jahren der Nutzung

• Rückseite aus weichem Velours

• 2 reflektierende Bänder im Lieferumfang 
enthalten

• Ideal zur Anbringung am Arm, 
im Knöchelbereich oder auch am 
Fahrradkorb

• Als Hosenband schützt es die Hose auch 
vor Dreck vom Kettenblatt oder der Kette.

TECHNISCHE DATEN

• Wasserabweisendes Material in 
Signalfarbe für bessere Sichtbarkeit bei 
schlechten Witterungs- und Sichtver-
hältnissen

• Großflächige Reflektoren für bessere 
Sichtbarkeit in der Dunkelheit

• Gummizug zur individuellen Anpassung 
der Kappe an die Helmgröße
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SPOKE REFLECTORS
DONNÉES TECHNIQUES

• 36 pièces par unité de vente

• Plastique ABS solide

• Matériau réfléchissant 3M

• Pour rayons de 1,8 - 2,0mm

• Visibilité à 360

TECHNISCHE DATEN

• 36 Stk. pro Verkaufseinheit

• Starker ABS Kunststoff

• 3M reflektierendes Material

• Für Speichen von 1,8 – 2,0mm

• 360° Sichtbarkeit
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